

Szakmai beszámoló

3430989420 irat azonosító számú pályázathoz

Az Egyesület fő célja gyerekek, fiatalok mozgás- és tánc készségének kialakítása, megerősítése és ezáltal egy hasznos szabadidős tevékenység biztosítása számukra, amely egyben egy örömforrás is. A Ritmus, Tánc és Mozgásművészeti Egyesület 2015 nyarán alakult a több éve sikeresen működő Hangszóró Közhasznú Alapítvány támogatásával. Az Egyesület ez alatt a kis idő alatt mély gyökereket vert Zirc és a környező falvak életében, hiszen létszámunk a kezdetektől közel a 5szörösére nőtt (68 aktív tag). A gyerekek lehetőséget kapnak különböző táncstílusok megismerésére, amely számukra hosszú távú előnyt biztosít. Szociálisan mindenképp pozitív hatást jelent, hiszen könnyebben teremtenek a gyerekek kapcsolatot társaikkal és sokkal természetesebb tudnak együttműködni a velük, egykorúakkal. A tánc fizikai hatása sem elhanyagolandó segíti a gyermekek egészséges test fejlődését, erősíti a csontokat, tágítja, a tüdőt növeli az állóképességet.

A csoport kortalan, hiszen egészen mini 4 éves versenyzőktől a senior kategóriáig is látogatják óráinkat. A gyerekek folyamatos intenzív munkát végeznek és a hazai versenyeken folyamatosan részt veszünk nagy - nagy sikerekkel. Rengeteg Országos első helyezéssel rendelkezünk, többen állhattak már a dobogó különböző fokára valamint nemzetközi versenyeken is nagyon szép eredményeket értek már el. 2022 éves eredményes eseménye:

VI. ZSOODANCE FEST Egyesületünk Pápára utazott a VI. Zsoodance Fest táncversenyre. A megmérettetésen táncosaink különdíjakért, kategória-győzelemért álltak színpadra. Ezeken kívül fontos volt a zsűritől kapott szakmai visszajelzés is, hiszen ez is megmutatja, hol tartunk, jó úton haladunk-e. Remek hangulat és jó szervezés jellemezte a versenyt, a szervezők figyelmet fordítottak rá, hogy jól érezze magát mindenki, aki kilátogatott az eseményre.

A csapatunk 23 koreográfiát mutatott be a nagyjérdeműnek. Végül elégedetten térhettünk haza, hiszen 12 arany , 7 ezüst és 4 bronz éremmel lettünk gazdagabbak.

Az Egyesületben kemény és tartalmas munka folyik. A gyerekek szeretnek hozzánk járni a szülők pedig elismerik és méltóan támogatják csemetéiket és a mi munkánkat is, példaértékű az összetartás a csapaton belül. Minden évben felépítjük a csoportos és magánkoreográfiák készítésének rendszerét. Sok-sok produkció születik évente így változatossá tesszük a gyerekek tanulását és fokozzuk a technikai tánc tudás megalapozását. Ez bizonyítja, hogy volt olyan versenyen, ahol 35 koreográfiával indultak a gyerekek, különböző kategóriákban a mini korcsoporttól a felnőttig egyaránt. Csapat szempontjából nagyon fontos az egység és a színvonal további megtartása. Ezt alapozzuk meg az évente több turnusban, korcsoportos megosztásban tartott nyári táborokban. (Tábor turnus időpontok: 2023.06.26. - 2023.06.30., 2023.07.03 - 2023.07.07, 2023.07.10 - 2023.07.14.)

Itt történik meg a következő évre való felkészülés, új koreográfiák készítése. A napközis rendszerű táborokban az étkeztetést egy zirci étteremből oldottuk meg, erősítve az Együttműködést a városban. Az étkeztetés költségének támogatására pályázunk a projektben, mert ez több gyereknek adott lehetőséget a táborban való részvételre és a

megfelelő felkészülésre. A tánctanulás során a szülőnek nagyon sok áldozatot kell hozni a gyerekekért (koreográfiánként új ruhatár, a próbákra előadásokra járás biztosítása esetleg távoli helyekre is) , ezért nagy segítség lenne a napközis tábori költség csökkenése. Ezek a táborok még inkább összekovácsolták a csapatot, erősítették az identitást, mely nem csak a gyerekekre, de szüleikre, ismerőseikre is hatással volt a bemutatott produkciókon keresztül. Az Egyesület nem csak a gyerekek aktivitását , de a szülők aktivitását is növeli a környezetünkben. A táborok mellett fontos volt számunkra a különböző workshopok megszervezése, ahova igyekeztünk különböző előadókat meghívni, akik táncművészként bemutatták számunkra a saját életpályájukat, melyből rengeteget tanultunk. Az időpontok az alábbiak lennének:

2023.01.14., 2023.01.28., 2023.02.11., 2023.03.04., 2023.03.25.

Kelt.: Zirc, 2023.07.19.